



दक्षिण भारत राष्ट्रमत

ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತ ರಾಷ್ಟ್ರಮತ | ಹಿಂದಿ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ | ಬೆಂಗಳೂರು और चेन्नई से एक साथ प्रकाशित



5 टेस्ट क्रिकेट मुश्किल है लेकिन मैं इसे आदगार बनने के लिए तैयार हूँ : जायसवाल

6 धुआं तभी उठता है जब चिंगारी लगी हो !

7 अमेरिका में टाइस स्वायर पर नीतू चंद्रा श्रीवास्तव का जलवा



मोदी सरकार की गारंटी

हमारा संकल्प
विकसित भारत

आधुनिक कृषि से सशक्त किसान

खेती को तकनीक से जोड़ती 'नमो ड्रोन दीदी';
ड्रोन की खरीददारी पर 80% राहत



अधिक जानकारी के लिए स्कैन करें



भारत सरकार

फ़र्स्ट टेक

रुस ने यूक्रेन के शहर अवदिवका पर किया कब्जा
क्रिब/एपी। रुसी बलों ने यूक्रेन के अवदिवका शहर को अपने कब्जे में ले लिया है। रुस के रक्षा मंत्री ने यह जानकारी दी। रुस के रक्षा मंत्री सर्गेई शोइगु ने बताया कि रुसी बल अवदिवका कोक एवं रसायन संयंत्र पर पूर्ण नियंत्रण के काफी करीब हैं। सोशल मीडिया पर शनिवार को प्रसारित वीडियो में सैनिक संयंत्र की एक इमारत पर रुसी झंडा फहराते हुए दिखाई दिए। यूक्रेन के सैन्य प्रमुख ने कहा था कि उन्होंने पूर्वी यूक्रेन में स्थित अवदिवका शहर से सैनिक वापस बुला लिए हैं।



किसान नेता डल्लेवाल की सरकार से अपील

टाल-मटोल की नीति न अपनाए केंद्र, किसानों की मांगें माने

चंडीगढ़/भाषा। किसान नेता जगजीत सिंह डल्लेवाल ने केंद्रीय मंत्रियों के साथ रविवार को यहां बातचीत से पहले कहा कि केन्द्र सरकार को टाल-मटोल की नीति नहीं अपनानी चाहिए और आचार संहिता लागू होने से पहले किसानों की मांगें माननी चाहिए। लोकसभा चुनाव की घोषणा अगले माह की जा सकती है। फरसलों के लिए न्यूनतम समर्थन

मूल्य (एमएसपी) की कानूनी गारंटी और कृषि ऋण माफी सहित विभिन्न मांगों पर तीन केंद्रीय मंत्रियों और किसान नेताओं के बीच शाम को बैठक होनी है।

यह बैठक ऐसे वक्त में होनी है, जब हजारों किसान अपनी विभिन्न मांगों को लेकर पंजाब और हरियाणा की सीमा पर शंभू और खनौरी में डेट हुए हैं तथा उन्हें राष्ट्रीय राजधानी में प्रवेश से रोकने के लिए बड़ी तादाद में सुरक्षा बल तैनात हैं। किसान नेताओं और तीन केंद्रीय मंत्रियों के बीच इससे पहले आठ, 12 और 15 फरवरी को भी बातचीत हुई थी, जो बेनतीजा रही। डल्लेवाल ने शंभू सीमा पर संभाव्यताओं से कहा, हम सरकार से कहना चाहते हैं कि यह टाल-मटोल की नीति न अपनाए।

हर भाजपा कार्यकर्ता का कर्तव्य, कांग्रेस से देश को बचाना : मोदी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

नई दिल्ली/एजेन्सी। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के करोड़ों कार्यकर्ताओं को अगले सौ दिनों में हर नये मतदाता तक पहुंचने और उन्हें विकसित भारत के हमारे संकल्प से अवगत कराने का आह्वान किया और कहा कि कांग्रेस में विकास का सामर्थ्य नहीं है और वह देश को अस्थिर करने की नई नई साजिश रच रही है इसलिए प्रत्येक भाजपा कार्यकर्ता का यह कर्तव्य है कि देश और देश के हर नागरिक को कांग्रेस से बचाना है। मोदी ने राजधानी के प्रगति मैदान स्थित भारत मंडपम में भाजपा के राष्ट्रीय अधिवेशन 2024



भाजपा का राष्ट्रीय अधिवेशन 2024

को संबोधित करते हुए यह आह्वान किया और कहा कि यह कांग्रेस अस्थिरता, परिवारवाद, भ्रष्टाचार और तुष्टीकरण की जननी है और इसलिए वह देश में अस्थिरता पैदा करने की नई नई साजिश रचने में लगी है। प्रधानमंत्री ने दो दिन तक चले इस अधिवेशन के समापन अवसर

को मानने वाले हर व्यक्ति तक पहुंचना है। हमें हर किसी का विश्वास हासिल करने की जरूरत है। लोकसभा चुनाव जीतने के बाद अगले पांच वर्षों में भारत के विकसित भारत की ओर एक बड़ी छलांग लगाने की बात की विवेचना करते हुए मोदी ने दोहराया, पिछले 10 वर्षों में, भारत ने अभूतपूर्व गति हासिल की है और महत्वपूर्ण लक्ष्यों को प्राप्त करने का साहस हासिल किया है। भारत आज हर क्षेत्र में नई ऊंचाइयों पर पहुंचा है, हर नागरिक को दृढ़ संकल्प की भावना से जोड़ा है। और ये संकल्प है- विकसित भारत। हमें भारत को विकसित बनाना है और इसमें अगले 5 साल अहम भूमिका निभाएंगे। अगले 5 वर्षों में भारत को पहले से कहीं अधिक तेज गति से काम करना होगा।

मिशन मंडेला

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी डैनियल
epaper.dakshinbharat.com



कैलाश मण्डेला, मो. 9828233434

नमन गुरुदेव

थे उच्च कोटि के साधक जो, मनुजों में जो नर-नागर थे। वाणी में था जिनके अमृत, वे सच के सिद्ध उजागर थे। जो सदा लबालब भरा रहे, वे उस सागर की गागर थे। विद्याएं जिनसे फलीभूत, ऐसे गुरु विद्यासागर थे।।

पाकिस्तान में चुनाव में धांधली के आरोपों को लेकर पुलिस और इमरान खान की पार्टी के समर्थकों के बीच झड़प

लाहौर/कराची/भाषा। पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान की पार्टी के समर्थकों की चुनाव में कथित धांधली के खिलाफ विरोध प्रदर्शन के दौरान देशभर के विभिन्न शहरों में पुलिस के साथ झड़प हो गई। 'डॉन' अखबार की खबर में रविवार को बताया गया कि लाहौर में, पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) के समर्थक विरोध दर्ज कराने के लिए शनिवार को लाहौर के प्रेस क्लब और पार्टी के जेल रोड कार्यालय के बाहर एकत्र हुए। सोशल मीडिया पर प्रसारित वीडियो क्लिप में पुलिसकर्मी जेल रोड पर 'पीटीआई' के कार्यालय के बाहर विरोध प्रदर्शन में भाग लेने वाले वकील को घसीटते हुए दिखाई दे रहे हैं। 'पीटीआई' के एक अन्य उम्मीदवार अली इजाज बुट्टर को भी बुजुर्ग पुरुषों, महिलाओं और एक बच्चे के साथ गिरफ्तार किया गया है।

आचार्यश्री विद्यासागर पंचतत्व में हुए विलीन



राजपुर/दक्षिण भारत राष्ट्रमत। प्रसिद्ध जैन मुनि आचार्यश्री विद्यासागर महाराज ने छत्तीसगढ़ के राजनांदगांव जिले में डोंगरगढ़ के चंदगिरी में बीती रात्रि शरीर त्याग दिया और ब्रह्मलीन हो गए। उनके अंतिम दर्शनों के लिए देशभर से बड़ी संख्या में श्रद्धालु

चंद्रगिरि तीर्थ पहुंचे और आचार्यश्री के अमर जयघोषों के साथ जैन मुनि आचार्यश्री विद्यासागर महाराज की अंतिम शोभायात्रा निकाली। इसके बाद उनका अंतिम संस्कार 'चंद्रगिरि तीर्थ' में हुआ। आचार्यश्री का जन्म 1946 में कर्नाटक के बेलगाम जिले में हुआ था।

केंद्रीय विद्यालय रेल पहिया कारखाना
KENDRIYA VIDYALAYA, RAIL WHEEL FACTORY
शिक्षा मंत्रालय के तहत, भारत सरकार
येलहंका न्यू टाउन, बेंगलूरु - 560 064.
Phone : 080-28460979 (0), Fax No.: 080-28566968, E-Mail : kvrfw123@gmail.com, Website : https://wapyelahanka.kvs.ac.in

केंद्रीय विद्यालय, आर.डब्ल्यू.एफ.
KENDRIYA VIDYALAYA, RAIL WHEEL FACTORY
शिक्षा मंत्रालय के तहत, भारत सरकार
येलहंका न्यू टाउन, बेंगलूरु - 560 064.
Phone : 080-28460979 (0), Fax No.: 080-28566968, E-Mail : kvrfw123@gmail.com, Website : https://wapyelahanka.kvs.ac.in

प्रत्यक्ष साक्षात्कार

वर्ष 2024-25 के लिए पूर्णतः संविदा आधार पर शिक्षकों के साक्षात्कार किए जाएंगे।

दिनांक	पद
27 फरवरी 2024	स्नातकोत्तर शिक्षक : (हिन्दी, अंग्रेजी, गणित, रसायन शास्त्र, भौतिकी, जीव विज्ञान, संगणक विज्ञान) प्रशिक्षित स्नातक अध्यापक : हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, गणित, विज्ञान, सामाजिक अध्ययन एवं संगणक प्रशिक्षक (प्राथमिक और माध्यमिक)
28 फरवरी 2024	प्राथमिक शिक्षक, योग अध्यापक, खेल प्रशिक्षक, स्टाफ नर्स, कन्नड़ शिक्षक, शैक्षिक परामर्शदाता (Education Counsellor) एवं विशेष शिक्षक (Special Educator), बालवाटिका शिक्षक, बालवाटिका देखभालकर्ता, प्रयोगशाला परिचर

साक्षात्कार हेतु 10:00 बजे आवश्यक प्रमाण पत्र के प्रतियों के एक सेट और प्रासंगिक मूल दस्तावेजों के साथ विद्यालय में उपस्थित हों। संबंधित पद हेतु योग्यता, अन्य जानकारी एवं आवेदन पत्र डाउन लोड करने के लिए कृपया वेबसाइट देखें : <https://wapyelahanka.kvs.ac.in> एक से अधिक पद हेतु अलग-अलग आवेदन प्रपत्र समस्त दस्तावेजों के साथ प्रस्तुत करें। प्रत्यक्ष साक्षात्कार हेतु कोई TA/DA का भुगतान नहीं होगा।

सही /- प्राचार्य

खरीद / सेवाओं / अनुबंधों के लिए फर्मों का पंजीकरण अधिसूचना

अधिसूचना संख्या : F.No. 13411/KV/RWF/2024-25 दिनांक : 14 February 2024

वित्तीय वर्ष 2024-25 हेतु फर्मों द्वारा पंजीकरण के लिए आवेदन

फर्मों द्वारा वैध जीएसटी के साथ फर्मों से आवेदन टेबल, कुर्सियां और अन्य सामान के साथ खानपान की सेवाएं, परिवहन के लिए वाहनों की सेवा, स्कूल स्तर के कार्यक्रमों के लिए टैटो / शामियाना / बिस्तर एवं फर्नीचर को किराए पर लेना, स्कूल फर्नीचर की मरम्मत / पेंटिंग, बैनरों की छापाई, सांस्कृतिक गतिविधियों के लिए वेशभूषा किराए पर लेना, वॉल पेपर और वॉल पेंटिंग का निर्धारण, हर्बल गार्डन के लिए पौधे, गमले एवं इंटरैक्टिव बोर्ड और प्रोजेक्टर, कंप्यूटर और प्रिंटर, फोटोग्राफी, वीडियोग्राफी और एलईडी स्क्रीन आदि।

इच्छुक और पात्र फर्म / आपूर्तिकर्ता / सेवा प्रदाता जिनके पास वैध जी एस टी पंजीकरण एवं IT / PAN नंबर आदि प्रासंगिक प्रमाणपत्रों के साथ 26 फरवरी 2024 तक स्पीड पोस्ट द्वारा पूर्ण सबूतों के साथ पंजीकरण के लिए अपने आवेदन निम्नलिखित पते पर भेज सकते हैं **प्रिंसिपल, केवी आरडब्ल्यूएफ, वेस्ट कॉलोनी, येलहंका न्यू टाउन, बेंगलूरु - 560064.**

नोट : पंजीकरण के लिए वरीयता व स्वीकृति उन्हीं फर्मों को दी जाएगी जो कि अमुक व्यवसाय के निर्माणकर्ता या पंजीकृत / अधिकृत / स्वीकृत विक्रेता होंगे। एजेंट / बीचोलिये रजिस्टर / पंजीकृत नहीं किए जाएंगे। पंजीकरण के लिए प्रपत्र हमारी वेबसाइट से डाउनलोड करें www.wapyelahanka.kvs.ac.in

सही /- प्राचार्य

